



## HERITAGE FAIR NATIONAL SHOWCASE STUDENT PERMISSION FORM

*Please complete and attach as part of your registration for the Heritage Fair National Showcase at CanadasHistory.ca/NationalShowcaseRegistration.* 

I, the undersigned, give permission for my child to participate in the Heritage Fair National Showcase, hosted by Canada's National History Society ("Canada's History"). I understand that as part of this participation, my child will share content from their project, which may include their name, school, grade, and text, images or media related to their project (the "Material").

By signing below, I agree that the Material may be used by Canada's History in various forms, including on their website, in magazines, and for promotional or educational purposes, to be viewed by the public. I understand that the content may be published online or in other publications that may be beyond the control of Canada's History. While Canada's History will make efforts to ensure the protection of privacy, I acknowledge that I will not hold Canada's History responsible for any unintended harm or unauthorized use that may arise from such publications.

I understand that by submitting my child's Material, Canada's History may use it in any form of media, now or in the future, without needing further approval. I also agree that there is no obligation to compensate for the use of the Material.

I understand that my child's participation is voluntary, and I may withdraw my consent at any time by providing written notice to Canada's History. If I withdraw, I understand that the Material may still appear in previously published or distributed materials.

me of Child:
rent/Guardian Name:
rent/Guardian Email:
rent/Guardian Contact Number:
nature of Parent/Guardian:
te:

If you have any questions, please contact Canada's History at <u>HeritageFairs@CanadasHistory.ca</u>